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平成３０年第２回川本町議会定例会会議録
（最終日）平成３０年６月１３日 午前９時３０分開議

議 長 定刻となりましたので、ただいまより本会議を開きます。

々 去る８日に開会されました、第２回定例会も本日最終日となりました。

連日、皆様方には熱心にご審議をいただき、ありがとうございました。

々 ただいまの出席議員数は９名であります。定足数に達しておりますので会

議は成立致しました。

々 ここで、昨日の山口議員の一般質問答弁について、執行部より補足してお

きたい事があるとの事です。

執行部、説明をして下さい。番外高良町民生活課長。

番外高良町 おはようございます。昨日の山口議員の国民健康保険税に関する、ご質問

民生活課長 に対する答弁におきまして、１点、補足訂正をさせていただきたいと思いま

す。ご質問は、１世帯あたりの引き下げ額は、というものでありました。お

答え致しました３，０００円は２９年度の賦課実績額と、今年度の見込み額

との差額を申し上げました。この度、保険税を引き下げた事による１世帯あ

たりの影響額は１０，０００円となりますので、補足訂正をさせていただき

ます。以上でございます。

議 長 それではただちに、本日の会議を開きます。

本日の議事日程はお手元に配布しているとおりでございます。

々 日程第１、「委員長報告」を議題と致します。

総務教民常任委員会委員長から「陳情審査結果報告書」が提出されており

ますので、委員長からの報告をお願いします。

３番高良総務教民常任委員長。

高良総教常 平成３０年６月１３日。川本町議会議長 飯田 武則殿。

任委員長 総務教民常任委員会 委員長 高良 敏幸。

陳情審査結果報告書。本委員会に付託された陳情を審査した結果、次のと

おり決定したので、会議規則第９３条第１項の規定により報告します。

記。１、受理番号、陳情第２号、件名、日本政府に核兵器禁止条約の調印

を求める意見書採択についての陳情。

付託年月日、平成２９年９月８日。審査年月日、平成３０年６月８日。
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高良総教常 審査の結果、不採択とすべきもの。以上でございます。

任委員長

議 長 以上で、総務教民常任委員長の報告を終わります。

々 それでは、「平成２９年、陳情第２号」に対する質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

質疑なしと認めます。質疑を終結致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は挙手により行います。

「陳情第２号、日本政府に核兵器禁止条約の調印を求める意見書採択につい

ての陳情」に対する委員長報告は、「不採択とすべきもの」であります。

々 この委員長報告のとおり決定する事に、賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「多数」であります。

々 よって、「陳情第２号」は、委員長報告のとおり、「不採択」とすること

に「決定」しました。

々 日程第２、「議案第３９号、川本町税条例の一部を改正する条例の制定に

ついて」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第３９号」について賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「多数」であります。

々 よって、「議案第３９号」は原案のとおり、「決定」いたしました。

々 日程第３、「議案第４０号、川本町国民健康保険税条例の一部を改正する

条例の制定について」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。
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議 長 （「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第４０号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって、「議案第４０号」は原案のとおり、「決定」いたしました。

々 次に、日程第４、「議案第４１号、平成３０年度川本町一般会計補正予算

（第１号）」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第４１号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって、「議案第４１号」は原案のとおり、「決定」しました。

々 次に、日程第５、「議案第４２号、平成３０年度川本町国民健康保険事業

特別会計補正予算（第１号）」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第４２号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって、「議案第４２号」は原案のとおり、「決定」しました。

々 次に、日程第６、「議案第４３号、平成３０年度川本町簡易水道事業特別

会計補正予算（第１号）」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）
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議 長 討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第４３号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第４３号」は原案のとおり「決定」されました。

々 次に、日程第７、「議案第４４号、町道路線の認定について」の件を議題

と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第４４号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第４４号」は原案のとおり「決定」いたしました。

々 次に、日程第８、「議案第４５号、財産の取得についての議決の一部変更

について」の件を議題と致します。

これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第４５号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第４５号」は原案のとおり「決定」いたしました。

々 次に、日程第９、「閉会中の継続審査・調査の申し出について」の件を議

題と致します。

々 各常任委員会委員長及び議会運営委員会委員長から、お手元に配付してお

りますとおり、会議規則第７４条の規定により、閉会中の継続審査・調査の

申し出がありますので、この申し出のとおり審査・調査が終了するまで閉会

中の継続審査とすることに、ご異議ありませんか。
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議 長 （「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。よって、そのように「決定」致しました。

々 次に、日程第１０、「議員派遣の件について」の件を議題と致します。

お手元に配付しておりますとおり、議員派遣することにご異議ございません

か。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。よってそのように「決定」致しました。

々 日程第１１、「町長あいさつ」を行います。番外三宅町長。

番外 平成３０年第２回町議会定例会の閉会にあたりまして一言お礼のご挨拶を

三宅町長 申し上げます。議員の皆様におかれましては、去る６月８日から本日までの

間、終始、熱心にご審議をいただき、上程いたしました議案、全て議決賜り

誠にありがとうございます。また一般質問や全員協議会等で賜りましたご意

見等につきましては、更に検討を加え今後の町執行に生かして参りたいと考

えております。私たちは、町民の皆様の税金で仕事をしております。そうい

う事を謙虚に厳粛に受け止めて、本当に町民のためとはどういう事なのか、

原点に立ち戻って考え行動していきたいと考えております。これからも議員

の皆様には前向きな広い視点に立ったご指導をいただきますよう、よろしく

お願い申し上げます。

この日曜日には関西川本会が１００人を超えます参加者で、盛会に開催さ

れ特に三原神楽団の上演は大好評でありました。

４月には東京川本会がございまして、両会場とも本町出身の木下さんに編

集いただきました「三江線ラストラン、石見川本駅の物語」を上映いたしま

して、涙、なみだで故郷、川本の絆が一層強まったところでございます。

今月は、まちづくり意見交換会がございます。いろいろな意見が毎年出て

参りますが、それぞれの地域で困った問題を抱えながら町民の皆さんが一生

懸命取り組んでおられる事を感じる事が大切であり、そのような想い考えで

臨んで参りたいと思います。

これから、本格的な梅雨に入って参ります。災害にはいつもスピーデｲー

に対応出来るよう、万全なる体制を整えて参ります。

最後に、これから夏に向かって様々な事業等が展開されますが、議員の皆

様におかれましては体調をくれぐれもご留意いただき、今後の町政の発展の

ため、更なる活躍、ご尽力を賜りますようお願い申し上げ、閉会にあたって

のお礼の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。

議 長 以上で、「町長あいさつ」を終わります。

々 以上をもって、本日の議事日程は全て終了致しました。
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議 長 長時間にわたり慎重審議を賜り誠にありがとうございました。

々 これをもって、平成３０年第２回川本町議会定例会を閉会致します。

お疲れ様でございました。 （午前 ９時４５分）

この会議録は、川本町議会事務局長 櫻本 博志 が記載したもので、その内容にお

いて、正確である旨を証するためここに署名をする。

川本町議会議長

川本町議会議員

川本町議会議員


